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Crna Gora 

Ministarstvo vanjskih poslova 
 
 
Br:                                                                                                                              Podgorica, 8. mart 2021. 

P L A T F O R M A 

 

za posjetu potpredsjednika Vlade Crne Gore dr Dritana Abazovića institucijama Evropske unije 

i sjedištu NATO, Brisel, 16-18. mart 2021.  

 

 

Potpredsjednik Vlade Crne Gore dr Dritan Abazović boraviće u prvoj zvaničnoj posjeti Briselu, u 

periodu 16-18. mart 2021.  

 

Povod posjete jeste obraćanje potpredsjednika Vlade dr Dritana Abazovića na Odboru za vanjske 

poslove Evropskog parlamenta (AFET) na kojem će se 17. marta obratiti u kontekstu usvajanja 

Nacrta rezolucije Evropskog parlamenta za Crnu Goru za 2019 i 2020. Tokom posjete, potpredsjednik 

Vlade dr Dritan Abazović će imati susret sa komesarom za susjedstvo i proširenje Oliverom 

Varheljijem, potpredsjednicom Evropske komisije Verom Jurovom i komesarom za životnu sredinu i 

ribarstvo Virginijusom Sinkevičijusom. Takođe, zatraženi su susreti sa zvaničnicma NATO-a i 

predstavnicima Evropskog parlamenta.          

Značaj posjete 

 

Posjeta potpredsjednika Vlade dr Dritana Abazovića Briselu predstavlja priliku za afirmaciju jasnog 

opredjeljenja Vlade na putu evropskih integracija Crne Gore i odlučne posvećenosti ispunjavanju 

obaveza iz evropske agende, kao i spremnosti za jačanje doprinosa Crne Gore NATO-u.   

 

Odbor za vanjske poslove Evropskog parlamenta (AFET) prati sprovođenje zajedničke vanjske i 

bezbjednosne politike EU i ima za cilj jačanje i osiguranje demokratije, vladavine prava i ljudskih 

prava. AFET je na svojoj redovnoj sjednici raspravljao o Nacrtu rezolucije Evropskog parlamenta o 

Crnoj Gori 22. februara 2021. Nakon toga, europoslanici, članovi AFET-a, iz različitih političkih 

grupacija, uputili su svoje amandmanske predloge na tekst nacrta Rezolucije. Krajem marta ili 

početkom aprila se očekuje glasanje pred AFET-om, a u maju se očekuje usvajanje Rezolucije EP o 

Crnoj Gori tokom plenarnog zasijedanja. 

 

Potpredsjednik Vlade dr Dritan Abazović će, u kontekstu razmatranja Nacrta Rezolucije i 

sveobuhvatne debate o stanju u Crnoj Gori imati izlaganje pred članovima AFET-a 17. marta 2021. 

Tom prilikom će potpredsjednik Vlade Dritan Abazović predstaviti i stanje pregovora u Crnoj Gori. 
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Akcenat u razgovorima će biti na temama u oblasti vladavine prava i zaštite životne sredine što će 

biti prilika da se sa sagovornicima predstavi trenutno stanje u ovim oblastima u Crnoj Gori i 

razmijene mišljenja o budućim planovima i daljem toku pregovora i daljem reformskom i razvojnom  

putu.  

 

Susreti sa evropskim zvaničnicima će biti prilika da se još jednom potvrdi jasno opredjeljenje Crne 

Gore da dalje radi na reformama u oblasti vladavine prava, kao okosnici pregovaračkog procesa sa 

EU, a sve u cilju ubrzavanja pregovaračkog procesa i dinamičnijeg ulaska u narednu fazu – 

privremenog zatvaranja pregovaračkih poglavlja. Takođe, oblast životne sredine, kao jedna od 

najzahtjevnijih razvojnih oblasti, u fokusu je agende EU za naredni period te će razgovori biti prilika 

i za afirmaciju saradnje u ovoj oblasti, a na liniji predstavljene Zelene agende za Zapadni Balkan, kao 

i definisanih aktivnosti u okviru Ekonomsko-investicijskog plana.  

 

Sastanak potpredsjednika Vlade s predstavnicima NATO-a će biti prilika da se ponovi privrženost 

Crne Gore politikama i vrijednostima Alijanse, kao i izrazi spremnost za jačanje doprinosa Crne Gore 

aktivnostima NATO-a kao kredibilne i odgovorne saveznice. Takođe, kroz razmjenu mišljenja o 

globalnoj i regionalnoj bezbjednosnoj situaciji. Potpredsjednik Abazović će ukazati na značaj 

solidarnosti i jedinstva Alijanse u suočavanju sa zajedničkim bezbjednosnim izazovima. U tom 

kontekstu, posebna zahvalnost će biti istaknuta povodom dosadašnje i predstojeće pomoći NATO-a 

Crnoj Gori za suočavanje sa pandemijom COVID-19.    

 

Susreti će predstaviti priliku i za razmjenu mišljenja o aktuelnim kretanjima unutar Unije, kao i  

epidemiološkoj situaciji u Evropi i svijetu, preduzetim mjerama u cilju suzbijanja pandemije COVID-

19.  S tim u vezi, Crna Gora visoko cijeni i vrednuje finansijsku i svaku drugu pomoć Evropske unije i 

njenih članica u saniranju posljedica uzrokovanih pandemijom, kao i Ekonomsko investicioni plan za 

Zapadni Balkan koji je objavljen u sklopu posljednjeg Paketa proširenja.   

 

Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore će predvoditi potpredsjednik Vlade Crne Gore dr Dritan Abazović, a u delegaciji 
će biti: 

•  Zorka Kordić, glavna pregovaračica za vođenje pregovora sa EU 

•              Vanja Radević, savjetnica predsjednika Vlade za vanjsku politiku  

•              Miodrag Laković, savjetnik potpredsjednika za nacionalnu bezbjednost 

•  Ana Rašović, savjetnica potpredsjednika Vlade za unutrašnju organizaciju i kadrovsku  

politiku 

•  Filip Adžić, savjetnik potpredsjednika Vlade za unutrašnju politiku, bezbijednost, 

borbu protiv korupcije na visokom nivou i organizovanog kriminala 

•  Jela Vuletić, otpravnica poslova a.i. u Misiji Crne Gore pri Evropskoj uniji 

•              Radovan Bogojević, otpravnik poslova a.i. u Misiji Crne Gore pri NATO 
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